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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. július 15. napján 19.00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Schieder László polgármester, Németh Mária alpolgármester, Csoknyai Pál, Farkasné Szoboszlai Aranka, Gécs Zoltán, Lagler István, Nagy Zoltán, Dr. Szendrei Attiláné, Róth Edit képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Schieder László polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, a jegyzőt és a többi jelenlévőt.
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Varsányi Miklósnét, jegyzőkönyv hitelesítőknek, pedig Nagy Zoltán és  Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőket, majd szavazásra teszi fel.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Varsányi Miklósnét, jegyzőkönyv hitelesítőknek Nagy Zoltán és Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőket.
Schieder László polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat.
Schieder László polgármester: Javasolja, hogy először zárt üléssel kezdje meg munkáját a testület.
Németh Mária alpolgármester: Javasolja, hogy az Idősek otthonának beadványát vegyék fel napirendi pontnak.

Lagler István képviselő: Napirendi pontként kívánja megtárgyalni Mihályka János árajánlatát. 
Csoknyai Pál képviselő: Újabb napirendi pontoknak felvételét javasolja, melyek tartalma a lovasberényi futballpálya öntözésének megoldása, az internet csatlakozás lehetősége a sportcsarnokban, valamint a Víziközmű Társulat adatkérési kérelme.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Napirendi pontra kéri felvenni Illyefalva meghívását, képviselői kérdésként pedig az óvodai alkalmazottak véleményezéséről szóló levél megtekintését, valamint a Csancsár Kálmán által szervezett útépítés támogatását szeretné megtárgyalni 
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a beterjesztett napirendi pontokat a módosításokkal együtt, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
1. Lovasberényi Általános Iskola beszámolója a 2009 – 2010.  tanévről 
2. Belső ellenőri jelentés megvitatása Lovasberény, Deák utcai vízelvezetés kapcsán

3. Közép – Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. Részére történő pótlólagos befizetés megtárgyalása

4. Takács Lajosné Lovasberény, Rákóczi u. 86. szám alatti ingatlanának építőanyag iránti szükséglet beterjesztése 
      a.) Feind Attila kérelme, kerítésének kiépítése 
5. Bontási árajánlatok Vörösmarty utcai (régi húsbolt) ingatlan ügyében

6. Cziráky Közalapítvány ügye
7. Számlák kifizetése

8. Étkeztetés szakmai programjának megtárgyalása

9. Közmunkások étkeztetése

10. Tájékoztató buszmegálló átépítetéséről 
11. Idősek otthonának beadványa

12. Mihályka János árajánlat megvitatása
13. Futballpálya öntözésének megoldása
14. Internet csatlakozás kiépítése
15. Víziközmű Társulat adatkérése
Képviselői kérdések
     Zárt ülés: 

1. Óvoda Intézményvezetőjének kiválasztása a beérkezett pályázatok alapján
2. Lovasberényért emlékérem adományozására vonatkozó javaslat megtárgyalása

3. Szociális ügyek

 Schieder László polgármester: Kihirdeti a képviselő - testület zárt ülésen hozott határozatát, melynek értelmében Dr. Szendrei Attiláné marad további 5 évre az Óvoda vezetője.
1. Lovasberényi Általános Iskola beszámolója
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 1  számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy Báder Erika iskolaigazgató tartotta volna a beszámolót, aki nincs jelen az ülésen, viszont a képviselők írásban megkapták a beszámolót. Amennyiben a képviselő testület egyetért a benyújtott beszámolóval, úgy nincs akadálya a szavazásnak.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Dicsérettel illeti az Általános Iskolában végzett szakmai munkát.

Schieder László polgármester: Egyetért az előbb elhangzottakkal. Véleménye szerint jó és egyre javuló színvonalú az Általános Iskolában folytatott munka.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja az Általános Iskola beszámolóját, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő testületének
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 H A T Á R O Z A T A

A Lovasberényi Általános Iskola 2009-2010. tanévben végzett munkájának beszámolójáról

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Lovasberényi Általános Iskola 2009-2010. tanévben végzett munkájáról szóló beszámolóját elfogadja

Felelős: Schieder László polgármester
Határidő: azonnal                                    
2. Belső ellenőri jelentés Lovasberény Deák utca vízelvezetése kapcsán
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 2  számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a belső ellenőri jelentést a képviselők megkapták, ezért kéri, hogy ismertessék véleményüket.
Dr. Koncz László jegyző: A belső ellenőrzésre azért került sor, mivel Gálos László és a Deák utca lakói egyaránt kérték, hogy az ügy kerüljön kivizsgálásra. Gálos László érintett volt az ügyben, mivel ő volt akkoriban a polgármester és úgy gondolta, tisztázni kell az ő szerepét. A belső ellenőri jelentés kiküldésre került számára, amennyiben részt kíván venni a testületi ülésen, kérdéseit feltehesse.  A belső ellenőrt meghívta, de nem jött el a testületi ülésre. Gálos László a mai nap folyamán, délután 6 órakor írásos észrevételt tett a belső ellenőr jelentésére és kérte, hogy ez felolvasásra kerüljön.
Észrevétel: „ Tisztelt Lovasberényi Önkormányzat Képviselő-testülete!
A Deák utcai vízelvezetési munkálatokkal kapcsolatban végzett belső ellenőrzés alapján készült vizsgálati jegyzőkönyvet megkaptam és átolvastam. A vizsgálat megállapítása szerint én, Gálos László, az időben polgármester, vízelvezetéssel kapcsolatban munkát nem rendeltem meg, teljesítési igazolást nem írtam alá, a munkálatok ellenértékét bizonyító számlát nem írtam alá. Egyértelművé teszi a vizsgálat, hogy mindezeket Heiter Tamás, az akkor megválasztott polgármester írta alá. A jegyzőkönyv tételesen felsorolja, hogy mire fordítódott 5,5 millió pályázati pénz. A valóság az, hogy a pénz adminisztratívan került felhasználásra, tényleges teljesítés nem történt. Kérem a tisztelt képviselőket, hogy határozatban állapítsák meg, hogy Schieder László polgármester nem mondott igazat, mikor nyílt ülés keretében azt állította „a Deák utcai vízelvezetés nagy részét Gálos László elköltötte”, továbbá hangsúlyozta ki a pályázaton nyert pénz felhasználása nagy részt ismeretlen célra történt, Heiter Tamás polgármester közreműködése mellett. Ezen belül kérem mindezt írott sajtóban a lakosság tudomására hozni.”

A belső ellenőri jelentés egyértelművé tette, hogy Gálos László nem költött el pénzt és hogy törvénysértés nem történt.

Csoknyai Pál képviselő: Mindenképpen közölni kell a tényeket a Berényi Újságban, mivel a Deák utcai lakosok tudomást akarnak szerezni arról, ki nem végeztette el a pályázati pénzből a vízelvezetési munkákat. A belső ellenőr írja, hogy Heiter Tamás polgármester 2002, október 21-én egyszerűsített vállalkozói szerződést kötött a Konstruktor 2001 Kft.-vel. A polgármester választás október 20-án történt, tehát a polgármester még be sem volt iktatva. Ebben az esetben a szerződés aláírása törvénytelen. Heiter Tamás Kléman Gabriellára hivatkozott, de a teljesítési igazolásokon a neve nem szerepel. 

Dr. Koncz László jegyző: A belső ellenőr nem állapíthatta meg, hogy történt e tényleges teljesítés, ő csak a kapott iratok alapján végezhette munkáját.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A Deák utcai lakosok meg tudják mondani, hogy történt -e teljesítés.

Csoknyai Pál képviselő: A lakosok meg tudják mondani, történt e munkavégzés, de saját véleménye szerint nem történt. A Katasztrófavédelemtől kért támogatást az Állapottervben rögzített célokra lehetett volna fordítani.
Dr. Koncz László jegyző: A képviselő- testület megállapíthatja, hogy teljesítés nem történt, de Gálos Lászlót az el nem végzett munkákért felelősség nem terheli, mivel ekkor már Heiter Tamás volt a polgármester, és a szerződéseket is ő írta alá, valamint a teljesítéseket leigazolta. Javasolja határozat meghozatalát az ügyben.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A jelenlegi polgármester nyílt ülésen kijelentette, hogy Gálos Úr költötte el a pénzt.

Schieder László polgármester: Ő csak azt mondta, hogy Gálos úr volt a polgármester. Az egész ügy akkor kezdődött, amikor a Deák utcában össze lett hívva a lakosság, hogy 2-3 hétvégén megoldják a felszíni vízelvezetést. Ekkor mondták a lakosok, hogy keresse meg a pénzt, amit elköltöttek. Elmondta előzőleg azt a kijelentést tette, hogy Gálos úr a polgármestersége alatt bizonyára kötött szerződéseket és  ő kezdte elkölteni a pénzt, de utólag tudta meg, hogy  Heiter Tamás váltotta Gálos Lászlót, mint polgármester.
Gécs Zoltán képviselő: Nem olyan formában hangzott el a polgármester kijelentése, ahogyan előzőekben elmondta.
Ha a polgármester megnézte a számlákat, melyeken látszik Heiter úr aláírása, miért állította, hogy Gálos László költötte el a pénzt?
Schieder László polgármester: Valóban látta a Heiter Tamás által aláírt számlákat, de arról nem volt tudomása, hogy ki kötötte meg a szerződéseket.

Gécs Zoltán képviselő: Nem a szerződések megkötésénél adódott probléma, hanem a kifizetéseknél.

Schieder László polgármester: A kifizetéseket megelőzően szerződéseket nyílván kellett kötni.

Most már nyílván több információval rendelkeznek a belső ellenőri vizsgálat után. 
Gécs Zoltán képviselő: A polgármester megalapozatlan kijelentésével volt probléma.

Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti a határozati javaslatot, amely szerint a testület elfogadja a belső ellenőrzés megállapításait, egyúttal megállapítja azt is, hogy a Deák utcában el nem végzett munkákért Gálos Lászlót, Lovasberény volt polgármesterét semmilyen felelősség nem terheli, szerződéseket és teljesítési igazolásokat nem írt alá, azokat polgármesteri utódja, Heiter Tamás írta alá.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a jegyző által összefoglalt határozati javaslatot, valamint ennek megfelelően a határozat nyilvánosságra hozatalát a Berényi Újságban, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő Testületének
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HATÁROZATA

Deák Ferenc utcai vízelvezetéssel kapcsolatos belső ellenőri jelentésről

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy a belső ellenőri jelentésben foglalt megállapításokat elfogadja. Megállapítja, hogy 2002. október- december hónapban a Katasztrófavédelemtől elnyert pályázati pénzből a Deák Ferenc utcában felszíni vízelvezetési munkálatok nem történtek. Az el nem végzett munkáért Gálos László volt polgármestert felelősség nem terheli, tekintettel arra, hogy a munkálatok végzésére sem szerződést, sem teljesítési igazolást nem írt alá, mivel azokat utódja Heiter Tamás volt polgármester írta alá.

A képviselő – testület rendelkezik arról, hogy jelen határozat a Berényi Újság következő számában jelenjen meg.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

3. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. részére történő pótlólagos befizetés megtárgyalása
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 3  számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Ismerteti, hogy a Közép-Duna Vidéke Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. részére 16.000 Ft pótlólagos összeget kellene befizetni.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki támogatja a 16.000 Ft pótlólagos befizetést, kézfelemeléssel jelezze
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 
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                                                          HATÁROZATA

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt részére pótlólagos befizetésről

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Vagyonkezelő és Közszolgáltató Zrt. részére 16.000 Ft összeget utal át pótlólagos befizetés címén a 2010. évi költségvetés terhére.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

4. Takács Lajosné Rákóczi utca 86. szám alatt lévő ingatlanának építőanyag iránti szükséglet beterjesztése:
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 4  számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: A mérnök anyagkimutatást készített, ami forintosítva  lett a tüzép által.

Korábbi ígérvény alapján az önkormányzat segíti Takács Lajosné házának felújítását valamint az építőanyag beszerzését és a mérnöki, tervezési szakértői munkák lebonyolítását. A tervező és a szakértő mérnökök elvégezték a munkát. Az építési engedély várhatóan 2-3 hét múlva fog rendelkezésre állni. 
A korábbi ígéretnek megfelelően le kellene szállítani a felsorolt anyagmennyiséget, aminek az értéke fuvarral együtt 436.850 Ft értékű összegbe kerülne A helyi tüzépen célszerű megvásárolni az anyagot, mivel így kedvezőbb lenne a fuvarköltség.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A katasztrófa védelmi keretből nem lehetne fedezni a költségeket ?

Schieder László polgármester: A Katasztrófavédelemnél elmondták, hogy nem jönnek ki, ott segítenek, ahol ténylegesen nagyobb a baj.
Gécs Zoltán képviselő: Véleménye szerint segítséget kell nyújtani, de csak bizonyos mértékig, amit jelenleg már bőven meghaladtak. 

Schieder László: Elmondja, hogy az anyagköltség és a fuvar kifizetésének elfogadásáról kellene szavazni, ami 436.850 Ft. A különböző vizsgálatok, tervezési és az építési engedély kiadásának költségei az önkormányzatot terhelik.
Dr. Koncz László jegyző: Javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság előtt egyeztetés történjen a gazdasági munkatársakkal, hogy minek a terhére történjen a kifizetés, mivel az önkormányzatnak korlátozottak az anyagi lehetőségei.
Schieder László polgármester: Javasolja, hogy a következő testületi ülésig, július 27-ig vizsgálja meg a gazdasági bizottság, hogy milyen mértékű támogatás nyújtható.
Dr. Koncz László jegyző: Ne csak az említett ügyre vonatozóan vizsgálják meg az anyagi lehetőségeket, hanem az önkormányzat összes kötelezettség vállalásának összefüggésében.

Gécs Zoltán képviselő: Véleménye szerint nem indokolt az anyagi hozzájárulás kifizetése.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja, hogy a testület előbb vizsgálja meg a pénzügyi lehetőségeit, és csak azután döntsön a támogatás mértékéről
Schieder László polgármester: A Pénzügyi Bizottság július 27-ig készítsen írásos javaslatot, hogy milyen anyagi lehetőségei vannak az önkormányzatnak, történhet – e kifizetés.
4/a.) Feind Attila kérelme, kerítésének kiépítése
Schieder László polgármester: A kérelem nem lett benyújtva, így most nem tárgyalható ez a napirendi pont 

5. Bontási árajánlatok Vörösmarty utcai (régi húsbolt) ingatlan ügyében
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 5  számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: A Termelő Szövetkezettől a régi húsbolt és a hozzá tartozó telek megvásárlásra került. Az Építési Osztály javaslata alapján el lehet kezdeni a bontást. Kettő cégtől lett ajánlat kérve. Az Utépszer Kft. 1.425.000 Ft-ért vállalná ÁFA- val, a másik vállalkozó 1.000.000Ft + ÁFA – ért.
Statikusok szerint az épületet „hagyományos” módszerrel nem lehet elbontani, csak különféle berendezések segítségével. A cégek gépparkját megtekintette. Véleménye szerint az Utépszer Kft. nem rendelkezik a munkálathoz szükséges gépekkel.

A másik ajánlat egy pázmándi cégtől érkezett. Ők rendelkeznek megfelelő gépekkel.
A szállítási költségek minimalizálása érdekében kettő lovasberényi lakos hozzájárult, hogy a bontott anyag azon részét, amely nem minősül veszélyes hulladéknak, tulajdonaikban levő területeken elhelyezzék, de csak „telefon” méret nagyságúra összetörve a törmeléket. Cserébe kérték az odaszállított anyag összetolását és a terep rendezését. A felső, szigetelt, bitumenes beton réteg elhelyezéséhez nem járultak hozzá.
Csoknyai Pál képviselő: Megjegyzi, hogy az ajánlatok között a köbméter mennyiségben jelentős eltérés van
Schieder László polgármester: Addig nem kapnak építési engedélyt, amíg a törmelék eltakarítása meg nem történik.  
Lagler István képviselő: Az a pénz kerüljön vissza a pályázati pénzből, ami kifizetésre kerül, 
Schieder László polgármester: A pénz nem fog visszakerülni, legfeljebb a pályázati pénztől, 52 M Ft-tól esnek el, ha nem születik megoldás. Sajnálja, hogy a testület 4 millió Ft-ot szavazott meg a Szövetkezetnek az ingatlan vételre. 
Dr. Koncz László jegyző: A bontásból a vasbetont az önkormányzat is hasznosíthatná. 
Csoknyai Pál képviselő: Javasolja, hogy a Szövetkezet biztosítson teherautókat, rakodógépet, mivel számára kedvező vételáron, 4M Ft-ért történt a telek eladása az önkormányzat számára. A közmunkásokat is be kellene vonni a bontási munkálatokba.

Schieder László polgármester: Nem alkalmasak a közmunkások a munka elvégzésére.
Csoknyai Pál képviselő: Gépeket kell igényelni a Szövetkezettől, így nem kerülne annyiba, mint az előbb említett összegek.

 Schieder László polgármester: A faluban nincs alkalmas felszerelés a bontás elvégzéséhez. Ameddig a bontás meg nem történik, építési engedély megszerzésére nincs lehetőség.

A bontási munkák elvégzése után közbeszerzést kell lebonyolítani a kiválasztott Jáky Bt. által, majd a képviselő –testület döntést hoz, hogy a meghívott vállalkozók közül melyik végezze a munkát.

Javasolja, hogy a képviselők is kérjenek árajánlatokat július 27-ére, amiket megtárgyalhatnak majd testületi ülésen.

A testület további ajánlatokat kíván beszerezni.

6. Cziráky Közalapítvány ügye
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 6  számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: A Cziráky Közalapítvány megszüntetésével kapcsolatban a jegyzővel együtt felkérték Dr. Mikó Péter ügyvédet, aki tájékoztatót írt, amit a képviselők is megkaptak. Ebben leírja, hogy ha az önkormányzat nem tudja elvégezni a helyzet feltárását, akkor egy független adó és könyvszakértőt kellene igénybe venni. Kéri a testület állásfoglalását.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, hogy ne történjen ügyvédi megbízás az ügyben, az alapítvány ügyvédi segítség nélkül is megszüntethető, egy könyvelő utólag el tudná végezni a bevallásokat, így jelentős többletköltséget takarítanak meg.

Schieder László polgármester: Problémaként 441.000 Ft tartozás jelenik meg, amit valakinek ki kell fizetni. Ebbe beletartozik a mulasztási bírság is. Ki fogja kifizetni ?

Nagy Zoltán képviselő: Valószínű az önkormányzat, de meg kell próbálni méltányossági kérelmet benyújtani az APEH-hez

Dr. Koncz László jegyző: Meg kell bízni egy könyvelőt erre a feladatra.
Schieder László polgármester: Független adó és könyvszakértőt bízzanak meg.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, hogy bízzanak meg egy lovasberényi könyvszakértőt, Reichenbachnét.
Schieder László polgármester: Meg kell kérdezni Reichenbachnét, addig a kérdést elnapolva.
7. Számlák kifizetése
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja a beterjesztett számlák kifizetését, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő – testület nyílt szavazással 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
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Számlák kifizetéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a következő számlák a 2010. évi költségvetésben Optima befektetési jegy terhére kiegyenlítésre kerülhetnek:

Statikai vélemény készítése: Lovasberény, Rákóczi u. 62.
40.000 Ft

Statikai vélemény készítése: Lovasberény, Rákóczi u. 86.
40.000 Ft

Helyreállítási terv készítése: Lovasberény, Rákóczi u. 86.
80.000 Ft

A fentiekhez kapcsolódóan: Illetékbélyeg


20.000 Ft

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

8. Étkeztetés szakmai programjának megváltozása

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 8  számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Az önkormányzat a szakmai programot elkészítette és a képviselő- testületnek jóvá kellene hagyni. 

Varsányi Miklósné: A Szociális és Gyámhivatalhoz ez a program beküldésre került, ahol szakmailag jóváhagyták, csak a képviselő - testület elfogadó határozata kell még.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel. Aki elfogadja az étkeztetés szakmai programját, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő – testület nyílt szavazással 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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Lovasberény Község Önkormányzata szociális étkeztetés szakmai programjának elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva elfogadja Lovasberény Község Önkormányzata szociális étkeztetés szakmai programját.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: folyamatos

    9.   Közmunkások étkeztetése
Schieder László polgármester: Felmerült a közmunkások részéről, hogy szeretnének részt venni az étkeztetésben, figyelembe véve az eddig juttatott étkezés térítési jegy összegét, amely 6000 Ft.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja, hogy az ebédet a közmunkások elvitelre kapják meg.

Ügyelni kell a megfelelő higiénia betartására, mivel a közmunkások ruhája a munkában bekoszolódik.

Gécs Zoltán képviselő: Támogatja a javaslatot.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel. Aki elfogadja, hogy a közmunkások elvitelre kaphassanak ebédet, amennyiben vállalják az étkezési jegy és az étkeztetés díja közötti különbözet kifizetését, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő – testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 
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Közcélú munkavállalók részére melegétkeztetés biztosításáról

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Lovasberényi Önkormányzatnál foglalkoztatott közcélú munkavállalók részére a Lovasberényi Napközi Otthonos Óvoda és Konyha intézmény konyháján 2010. szeptember 01. napjától biztosítja a napi egyszeri melegételt elvitellel, amennyiben a foglalkoztatottak vállalják azt, hogy az eddigi természetbeni étkeztetésként juttatott 6000 Ft feletti térítési díjat határidőre befizetik.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

10.    Tájékoztató buszmegálló átépítetéséről
Schieder László polgármester: Előző héten a Közútkezelő, a Rendőrség és a Volán munkatársai megtekintették a testület által javasolt buszfelszállót és hozzájárultak a létesítéséhez. A hatóságok kifejezték, hogy az elgázolt fa buszmegálló épületét vissza lehet helyezni, ami nem jelent sem a polgármesterre, sem a képviselő-testületre nézve felelősséget.  A bejáráson jegyzőkönyv készült. 
Felmerült, hogy a buszmegálló védelmének érdekében különböző „dolgokat” helyeznének el. A csomópontot felfestik.

Szeti Zoltán elkészítette a buszmegálló faépületét. A maradék faanyagból a vendéglátó egység oldalán, kb 6 méter hosszú tetőszerkezetet kell kiépíteni az utasok védelme érdekében, ezt elmondták a szakemberek. Remélhetőleg 1 héten belül elkészül. Hozzájárulnak a tető épülethez való rögzítéséhez a tulajdonosok.  Költségként Szeti Zoltán munkadíja merül fel. Az anyag nagy része rendelkezésre áll. A tető alatt egy padsor lesz elhelyezve. Szeti Zoltán kb. 350.000 Ft-ról fog számlát kiállítani az elvégzett munkákért, ehhez hozzáadódik a buszfelszálló féltetőjének díja.
11. Idősek otthonának beadványa 
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 9  számú melléklete tartalmazza./
Németh Mária alpolgármester: Elmondja, hogy ő is munkát végez az idősek otthonában és csak pozitívumokat tud mondani az ott végzett munkáról. Valóban szeretetotthonról van szó. Odaadóan és szeretetben ápolják az ott lévő idős embereket. 2 házban 21 idős ember lakik, melyekből 8 lovasberényi. A lakók jól érzik magukat. 
Felújították a fürdőszobákat, wc-ket, a tetőszerkezetet. Megoldották a szennyvízelvezetést, amely 500.000Ft - ba került. Az idősek otthonát komfortosabbá tették. Eddig az Állam és az Egyház támogatta az otthon működtetését. Az Egyház már nem vállal szerepet a működtetésben. 
Az idősek otthonának elfogyott a pénze, vagyis néhány millió még rendelkezésére áll.

A községben régóta probléma az idős emberek napközbeni elhelyezése is. Miközben hozzátartozóik dolgoznak, nincs, aki felügyeljen rájuk, pedig felügyeletre és ellátásra lenne szükségük.
Tudja, hogy az Önkormányzat anyagi lehetőségei korlátozottak, de valamit cselekedni kellene az ügy megoldására.

Istvánfi Zsuzsa egy napközi jellegű intézményt szeretne megvalósítani, ahol az idős emberek étkezhetnének, megfelelő ellátásban és orvosi kezelésben is részesülhetnének.

Különböző szakterületű orvosok, valamint ápolónők állnak rendelkezésre.

Javasolja a támogatás megadását az intézmény részére.

Az építkezéshez szükséges tervek és engedélyek rendelkezésre állnak. Ha a támogatást megkapják, el kezdenék az építési munkát és a fűtési szezon kezdetekor már be tudnának fogadni idős embereket.

Leírták, hogy az építkezés 8-9 M Ft-ba kerülne, jelenleg ennek az összegnek a fele áll rendelkezésükre. 

Elmondja, hogy megkérték, ismertesse az idősek otthona kérelmét a képviselő - testület előtt.

Dr. Koncz László jegyző: A pénzügyi bizottság véleményét figyelembe kell venni az ügyben.
Csoknyai Pál képviselő: Konkrétan ismerni kellene, hányan vennék igénybe a szolgáltatást a faluban.

Schieder László polgármester: Az idős otthon lakói mennyit fizetnek az ellátásért ?

Németh Mária alpolgármester: 3000 - 3500 Ft/nap összeget fizetnek, tehát kb. havi 100.000 Ft-ot. Ez az országos átlaghoz képest kedvező ár. 

Schieder László polgármester: A Pénzügyi Bizottság július 27-ére ez ügyben is vizsgálja meg a lehetőségeket.
12.   Mihályka János árajánlat megvitatása
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 10  számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Mihályka János kútfúró árajánlatát elküldte a tervezőmérnököknek, akik szóban már nemleges választ adtak. Várják az írásbeli választ, melyet július 27-én, következő ülésen tud bemutatnia képviselő – testület tagjainak.
Lagler István képviselő: Nem kell pályázatot beadni, mivel a kútfúró ajánlata jó megoldásnak tűnik. Arzénmentes vizet tudna biztosítani a település számára úgy, hogy a vízdíj megemelkedésével sem kell számolni. Véleménye szerint ennél jobb ajánlat nem létezik. A Fejérvíz Zrt. munkatársainak tudniuk kellene, hogy mélyebb fúrású kutakból nyerhető megfelelő arzén határértékkel rendelkező víz, ha pedig tisztában vannak ezzel, akkor tisztességtelen üzleti magatartásnak tartja, hogy ezt eddig nem jelezték.
Ennek tudatában felesleges elkezdeni egy 260 M Ft-os beruházást, ami a vízdíj megemelkedését vonná maga után. Mihályka János 1 hónap alatt elvégezné a kútfúrási munkákat. 
Ismerteti Mihályka János ajánlatát: „Határérték alatti arzéntartalom 3-6 mikrogramm/liter. 
Feltételezéseink szerint a község területén saját munkáink, tapasztalataink alapján lehetséges határérték alatti arzént tartalmazó ivóvízkút létesítése. Ennek érdekében az általunk megjelölt helyen, saját költségünkön próbafúrást, geofizikai vizsgálatot, próbaszűrődést, vízvizsgálatot végzünk. Pozitív eredmény esetén saját költségünkön kútépítést végzünk. A megépített kutak darabszáma a vízadó réteg teljesítménye illetve a település vízigényének függvénye. A megépített kutakat üzemeltetjük. Futamidő 10 év. A kitermelt víz után a mindenkori vízdíj 30%-át kérjük. A futamidő eltelte után a kutak üzemelő és tartalék szivattyúval az Önkormányzat tulajdonába kerülnek. Minden további kérdésre szívesen állunk rendelkezésükre.”
Javasolja, hogy fogadják el az ajánlatot, melynek megvalósulása esetén nem emelkedhet a víz díja kiszámíthatatlan mértékben, nem úgy, mintha a Fejérvíz Zrt. lenne az üzemeltető.

Dr. Koncz László jegyző: Az ivóvízminőség javítására kiírt pályázat augusztus 2-án kerülne beadásra, amihez a képviselő- testület jóváhagyása szükséges. Kérdéses hogy, hogyan lehetne Mihályka János ajánlatát és az ivóvízpályázat beadását időpontilag összeegyeztetni.

Lagler István képviselő: Mihályka János elmondta, hogy 1 hónap alatt elvégezné a szükséges teendőket, utána tudná jelezni, hogy sikerrel járt-e, tehát az ivóvíz minősége megfelelő vagy sem.
Mihályka János már 1 hónapja küldött levelet, tehát már el lehetett volna végezni a vizsgálatokat.

Schieder László polgármester: Az ivóvíz pályázat írása folyamatban van.  A szennyvíz és ivóvíz pályázatokra együttesen kb. 10 M Ft-ot költöttek, szerződés van aláírva a pályázatíróval.
Reményei szerint augusztus 2-án fogják beadni az ivóvíz pályázatot, szeptember 1.-én pedig a szennyvíz pályázatot. 

Mihályka János mely területen tudna kutat fúrni? 
Lagler István képviselő: Az általa kiválasztott helyen.
Schieder László polgármester: Hogyan tudná eljuttatni az ivóvizet a lakosok számára, lajtoskocsival?

Lagler István képviselő: A kútfúró szerint 10 M Ft-ból megoldhatóak a problémák.

Schieder László polgármester: A falu lakosainak számára biztosítani kell a megfelelő ivóvizet. 

A pályázat megvalósítása nem 260 M Ft-ba kerül, hanem csak 25 M Ft-ba.
Lagler István képviselő: A vízdíj viszont emelkedni fog.  Staudt István elmondta, hogy 400 Ft lesz a víz díja.

Javasolja, hogy az ivóvíz pályázat csak akkor kerüljön beadásra, ha Mihályka János nem talál megfelelő minőségű ivóvizet.

Schieder László polgármester: Ebben a kérdésben nem kíván vitatkozni, mivel a pályázat írása már folyamatban van. Mihályka Jánossal a Sportcsarnoknál kellene kutat fúratni az öntözés megoldása végett.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, hogy határozzanak, a határozatban utasítsák a polgármestert arra, hogy hívja meg Mihályka János kútfúrót, aki végezzen próbafúrást.

Lagler István képviselő: Jelezni fogja Mihályka Jánosnak, hogy készítsen szerződéses ajánlatot, melyet már csak aláírni szükséges és hozza magával. A lehetőséget meg kell adni.

Jobbnak tartja a kútfúró ajánlatát, mint ha Székesfehérvárról hoznák a vizet a faluba, melyet szerinte vegyszerekkel kezelnek.

Schieder László polgármester: Nem fognak Székesfehérvárról ivóvizet hozni. A faluban lesz kútfúrás, vagy a meglévő kutak tisztítása.

Lagler István képviselő: 26 millió Ft is jelentős összeg, amikor nincs a falunak pénze.

Schieder László polgármester: A pályázati önrész 25 millió Ft lenne. 

Lagler István képviselő: A vízdíj majdani emelkedésével nagyon jelentős többletköltséget kellene fizetni. 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Fel kellene bontani a szerződést a Fejérvíz Zrt –vel.

Dr. Koncz László: A szerződés felbontását közös megegyezés alapján, év végére lehetséges.
Schieder László polgármester: Felhívja a figyelmet, hogy ép a  képviselő – testület kérte, hogy 200 millió Ft-ba férjen bele a beruházás, amely megfelel ennek a kitételnek. A 200 millió Ft 20%-a 40 millió Ft, melyet a hálózatfejlesztésre fognak fordítani. 
Jelenleg Lovasberény vízhálózata le van amortizálódva. Nincs olyan hét, hogy ne lenne jelentősebb csőtörés. Létrehoznák a különböző –talanító és egyéb berendezéseket. A forrást az Uniótól kapják ! 
Lagler István képviselő: A támogatásként kapott összeget vissza kell fizetni a vízdíj árába bekalkulálva.  A 250 millió Ft-os összegből a pénzmozgások átláthatatlanok.

Schieder László polgármester: Közbeszerzési eljárás keretén belül fogják lebonyolítani a beruházást.

Csoknyai Pál képviselő: A határozatban szerepeljen a polgármester észrevétele, hogy a kútfúró csak engedélyezett kutakat létesíthet.

Schieder László polgármester: Aggodalmát fejezi ki, hogy az ivóvíz és szennyvíz pályázatok beadásának lehetősége véges, az Uniós források kimerülése miatt.
Gécs Zoltán képviselő: Ha a pályázatot nem tudják beadni, még mindig kisebb kár éri a falut, mintha egyetlen lehetőségként elfogadnák a pályázatot, utána meg jelentős többletköltséget kellene fizetni a vízdíj vonatkozásában.

Schieder László polgármester: Amennyiben a pályázat nem kerül beadásra, 15 millió Ft veszteség keletkezik.

Nem írja alá a Fejérvíz Zrt-vel történő szerződésbontást, valamint a Mihályka Jánossal kötni kívánt szerződést sem. Amennyiben előzőekben leírtakról határozat születik, azt megvétózza.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy Mihályka János saját kockázatára és felelősségére próbafúrást végezzen, és a próbafúrást követően az eredménytől függően dönt a továbbiakban a testület, valamint felkéri a polgármestert a próbafúrási megállapodás aláírására. 
 A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testületének 
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Vízkútfúró és Javító Bt. kútfúrási ajánlatáról

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy dönt, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Vízkútfúró és Javító Bt. ( 8151 Szabadbattyán, Barátság út. 19, ügyvezető: Mihályka János ) Lovasberény község területén saját költségén és kockázatára próbafúrást, geofizikai vizsgálatokat, próbaszűrést és vízvizsgálatot végezzen az arzénmentes ivóvíz felkutatása érdekében. A képviselő-testület a próbafúrás eredményétől függően dönt a további együttműködésről az ivóvíz javítása érdekében.

Felkéri a polgármestert a próbafúrási megállapodás aláírására.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

Schieder László polgármester: A szavazást követően vétót jelent be azzal az indokkal, hogy a testületnek a korábbi határozatai alapján a július 27. napjára elkészülő ivóvíz minőség javítására irányuló KEOP-os pályázatot kell megtárgyalnia és jóváhagynia, amelyre az önkormányzat a testületi döntés értelmében a pályázatíróval már szerződést kötött és jelentős pénzügyi kötelezettséget vállalt. 
13. Futballpálya öntözésének megoldása
Csoknyai Pál kéviselő: A futballpálya öntözése régebben tűzcsapról történt. A futballpálya öntözését meg kell oldani legalább nyáron a kánikula miatt, amíg esős idő nem lesz. Ehhez kellene a testület hozzájárulása, hogy fel tudják szerelni a vízórát. 

Schieder László polgármester: A vizet ivásra vagy öntözésre használnák? Amennyiben öntözésre használják a vizet, annak díjára más tarifa vonatkozik, mint az ivóvíz esetében. 

A határozatban le kell írni, hogy öntözésre kívánják használni a vizet.

Csoknyai Pál képviselő: A Fejérvíz Zrt-vel kell megállapodni. Az öntözés technikája adott. Szórófej és slag rendelkezésre áll, csak arra kéne engedély, hogy rá lehessen csatlakozni a tűzcsapra. 

A testületnek a vízhasználatot kell engedélyezni a tűzcsapról, tekintettel arra, hogy sürgősen öntözni kell a futballpályát a meleg miatt. Csak a futballpályát kell öntözni, az edzőpályát nem.

Schieder László polgármester: A Fejérvíz Zrt. tud nyilatkozni, hogy kívánnak-e kedvezményes díjú vizet biztosítani az öntözéshez, valamint vízórát. Felveszi velük a kapcsolatot az ügyben.

Szavazásra teszi fel aki elfogadja a pálya öntözésére javasolt megoldást, miszerint a képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tárgyaljon a Fejérvíz Zrt-vel a sportpálya öntözéséhez szükséges víz kedvezményes díjjal történő szolgáltatása érdekében kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő – testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
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Futballpálya öntözéséről

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szóbeli előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy megbízza Schieder László polgármestert, hogy a sportcsarnok melletti futballpálya öntözésének megoldására haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot a Fejérvíz Zrt.-vel és kedvezményes díjszabású vízvételi lehetőség igénybevételéről tárgyaljon.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

14. Internet csatlakozás kiépítése
Csoknyai Pál kéviselő: A megye 1. és 2. osztályai kaptak laptopot, valamint Mobil Internet lehetőséget hogy a jegyzőkönyveket azzal készítsék el.
A laptopért nem kell fizetni, csak az internet szolgáltatásért kell havi 3000Ft - ot fizetni.

Másfél év alatt kiderült, hogy a Mobil Internet nem mindig működik megfelelően. 
Bevették a szabályzatba, hogy amely csapat nem készíti el a jegyzőkönyvet, attól a csapattól pontot vonnak el. Átveszik a Mobil Internet csatlakozót és elviszik, viszont be kellene kötni a sportcsarnokba az Internetet. A legminimálisabb csomagot kellene igénybe venni. Ezt az önkormányzat tudná igénybe venni.
Schieder László polgármester: Mivel a Sportcsarnok tulajdonosa az önkormányzat, hozzájárulna ahhoz, hogy az Internet szolgáltatás a Sportegyesület költségére létrejöhessen.

Csoknyai Pál képviselő: Nem a 3000 Ft-os Internet havidíj jelent problémát. Az önkormányzatnak kell dönteni az ügyben.

Schieder László polgármester: Találjanak megfelelő Internet szolgáltatót és a július 27-i ülésen döntsön a testület.
15. Víziközmű Társulat adatkérése
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 11  számú melléklete tartalmazza./
 Csoknyai Pál képviselő:  Felolvassa a Víziközmű Társulat elnökének kérelmét.

„ Alulírott, Gálos László Víziközmű Társulat elnöke azzal a kéréssel fordulok Lovasberény Önkormányzat képviselő – testületéhez, hogy a soron következő ülésükön határozatot hozzanak a Víziközmű Társulat ügyében. A Víziközmű Társulat Intéző Bizottsága 2010. 07. 09- én tartott ülésén utasította a Társulat elnökét, hogy szennyvíz tisztítási program megvalósítására kiírt pályázatban sikeresen részt tudjon venni a Társulat, a következő adatokat szerezze be: 
· érdekeltségi egységek pontos száma

· csatorna beruházás műszaki, gazdasági költségvetési adatai
· az érdekeltségi egységek, lakóingatlanok száma

· természetes személyek, jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok száma

A küldöttgyűlést a fenti adatok birtokában tudom csak összehívni, melynek várható időpontja  08. 06.”

Erre azért van szükség, mivel a Víziközmű Társulatnak kell beadni a pályázatot az Önkormányzattal közösen. A Társulat Alapszabályát módosítani kell, azért hogy 1 egységnyi érdekeltségi hozzájárulást meg tudjon állapítani, szükség van a kért adatokra. A társulás költségei ebből a pénzből lennének fedezve.
Dr. Koncz László jegyző: Ha a Társulat küldöttgyűlése augusztus 2.-án lenne megtartva, akkor a kért adatokat 2 héten belül biztosítani kellene, mivel a gyűlés időpontját közzé kell tenni.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy a képviselő- testület utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy a kért adatokat 15 napon belül biztosítja a Víziközmű Társulat számára, kézfeltartással jelezze.
A képviselő – testület nyílt szavazással, 7 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta meg:
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Lovasberényi Víziközmű Társulat szennyvíz-csatorna pályázathoz szükséges adatok megkéréséről

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testülete a Víziközmű Társulat elnökének kérelmét megvitatva úgy dönt, hogy kötelezi a jegyzőt és a polgármestert, hogy az alábbi adatokat a Víziközmű Társulat részére 15 napon belül kiadja.

· érdekeltségi egységek pontos száma, a csatorna beruházás műszaki, gazdasági, költségvetési adatai

· érdekeltségi egységek vonatkozásában: lakóingatlanok száma, természetes személyek, jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok száma

Felelős: Schieder László polgármester, Dr. Koncz László jegyző

Határidő: 2010. július 30.

Képviselői kérdések
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 12-13  számú melléklete tartalmazza./

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Csancsár Kálmán lakóhelyén útépítést szervez 330 méter hosszan. Lakossági gyűjtést kezdeményezett 50.000 Ft hozzájárulással. 
Az a kérésük, hogy az önkormányzat a markológép bérleti díját fizesse két napra. Támogatja a kérést.
Schieder László polgármester: Úgy véli, hogy ez legalább 200.000 Ft kiadást jelentene. Az utak javítására, karbantartására már így is sokat költött az önkormányzat
Nagy Zoltán képviselő: Szerinte meg kell nézni az önkormányzat pénzügyi helyzetét. 
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Továbbra is támogatja a kérést, mert ezt egy nagyon jó kezdeményezésnek tartja.
Schieder László polgármester: Kijelenti, hogy nem támogatja a kérést, de a Pénzügyi Bizottság vizsgálja meg lehetőségeket a következő ülésre, addig elnapolva. 
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Illyefalvi meghívással kapcsolatban megkérdezi, hogy az útiköltséget az önkormányzat állja, ő úgy gondolja, hogy igen.

Dr. Koncz László jegyző: Kettő embert hívtak meg. Megkérdezi, ki fog elmenni Illyefalvára, mert tudni kellene, hogy kit támogat útiköltséggel az önkormányzat.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Úgy gondolja, hogy azok menjenek, akik vendégül látták itt Lovasberényben a testvér település képviselőit.
Schieder László polgármester: Megkérdezi, ki akar menni a képviselők közül.

Lagler István képviselő: Kijelenti, hogy szívesen elmenne másodmagával.

Nagy Zoltán képviselő: Támogatja, hogy Lagler István képviselő másodmagával képviselje Lovasberényt a testvér településen és 30.000 Ft-ig támogassa az önkormányzat az útiköltséget.
Schieder László polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az Illyefalvára utazók útiköltségét az önkormányzat 30.000 Ft összegig támogassa, kézfelemeléssel jelezze.
Képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen 1 nem és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
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Illyefalvi testvértelepülésre utazók támogatásáról 

Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő Testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Illyefalvi testvértelepülés meghívására Lagler István önkormányzati képviselőt bízza meg, hogy másodmagával Lovasberény Községet képviselje, és 30.000 Ft összeg erejéig hozzájárul az utazás költségéhez a 2010. évi költségvetésbe a testvértelepülésre betervezett összeg terhére.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megkérdezi a polgármestert, hogy odaadta e az óvoda vezető asszonynak azt a levelet, amiről beszélt az óvoda vezető választáskor.

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy az a levél jelenleg nincs a birtokában. Az a levél szülői munkaközösségi beadvány.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Arról a levélről van szó, amit állítólag az óvodai dolgozók írtak alá. 

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: A polgármesternek mondja, hogy „Ön azt nyilatkozta a vezető választáson az óvodában, hogy én ( Dr. Szendrei Attiláné óvoda vezető ) visszaélve vezetői hatalmammal a dolgozókkal aláírattam egy olyan dokumentumot, amiben felszólítom őket arra, hogy ragaszkodjanak az óvodai főzőkonyha megmaradásához. 23 ember tanúsítja ezt. Akkor kértem a polgármester urat arra, hogy ezt a levelet mutassa be. Azt mondta, hogy másnap odaadja”
Elmondja még, hogy azóta már kereste ez ügyben a polgármestert, de azt a választ kapta, hogy „ nem ért rá ezzel foglalkozni” 
Tegnap írásban is benyújtott egy kérelmet, hogy a hivatkozott levelet a polgármester adja ki és a testületi ülésen mutassa be. A polgármester azonban azt a választ adta, hogy nem foglalkozik ezzel az üggyel.

Schieder László polgármester: Kijelenti, hogy a maga részéről ezt az ügyet lezárta és nem kíván ezzel tovább foglalkozni.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Kijelenti, hogy a polgármester megrágalmazta azzal, hogy valótlan dolgokat állított róla.

Schieder László polgármester: Kijelenti, hogy a képviselő asszony mindig mindenben mellébeszél. Ki fogja adni a szülői munkaközösség és az iskola beadványát a főzőkonyha ügyében, mert szerinte tudatos és irányított dologról van szó.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Rákérdez, hogy mi volt a tudatos és irányított dolog.
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy az, hogy az iskola és a munkaközösség és az óvoda is egyértelműen kérte, hogy nem kell ide főzőkonyha, minden maradjon a régiben.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Valószínű azért kérték, mert úgy gondolták, hogy nem jó beruházás.

Schieder László polgármester: Kijelenti, hogy ezt nem hiszi el.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ismételten kéri, hogy a polgármester a levelet a 27-ei ülésre mutassa be

Schieder László polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárja.
k.m.f.
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